
Щасливої дороги Українській Робітничо-Фармерській 
Делегації до Радінського Союзу!

перського Видавничого Товариства, як друкарні, так редактор-1 
ські та адміністрацій»!, відбули свій мітінг, на якому вислухали 
доклад про матеріальне положеная нашої преси, одноголосно 
постановили знезити свою заробітну платню Після довшого і 
обговорення рішили вони так всім гам робітникам, що мають 
платню віл 20 доларів на тижд 
7 процент, а тим, що мають паатню від 20 доларів иише — зни
зити по 5 процент. Ця знижка винесе приближно $2,160.00 
на рік.
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$4.00fabeeriptkm per year вище, знизити паатню на ДЕЛЄҐАШЯ QДАЄ НА КОРАБЕЛЬ В НЮ НОРКУ 16 КВІТНЯ П ПРИБУДЕ ДО ЧЕРВОНОЇ 
СТОЛИЦІ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ НА ПРОЛЕТАРСЬКЕ СВЯТО ПЕРШОГО ТРАВНЯ.Telephone: 51465

Це, розуміється. Справи не врятує, але це велика допомога,: Перша Українська Робітни- свідчить найкраще та ударна і щит організацій вкладали плян 
яку робітники Видавництва, з'огляду на теперішню кризу й н„ чо-Фармерська Делегація до успішна кампанія, що П перс- самої кампанії, то. беручи на 
тяжкий матеріяльний стан нашої преси, рішили пожертвувать Радянського Союзу в складі 16 вели українські робітники й увагу нинішнє тяжке еконо-

УНРАЇНСЬНІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
Газета лая робочого люду — єн долить три рази на тиждень:

у «второк. четвер і суботу.
Ваше Робілиічо-Фарікрське Видавниче Товаристяо, «інкорпороване 

* Мампобі 1‘едлюид. алмінктрацін і друкарня міститься і Українськім Ро
бітничій Доні, на розі вулиць Прнчзрд і Мекґретор, у Вінніпегу, Ман.

'Ч
для своєї преси. Коли минулого літа наша преса була в скрут товаришів, нині сідає а Ню незаможні фермері Канади мічне положення, насгановлен- 
ному стані, то робітники Видавництва дали йому по два тижні і Порку на один з найбільших протягом одного місяця. Бо ня було на 7 делегатів: 4 робіт - 
своєї заробітної платні, що також було дуже великою доиомо-1 і найшвидчих кораблів "Евро перша відозва центральних за- нмкм, 3 фермері à 8-ий про- 
гою в тодішній час.$4 00 і вшзджає л" робітничо- ряд™ наших організацій на в і днн к. • Але і гам застережен- 

Положення коло нашої преси зараз дуже тяжке, л впереді І селянської радянської країни друкована була в “УРВ" 24-го ним. що залежатиме від суми 
літо. Минулого року ми вже не переводили пресової кампанії ! Кожний чесний робітник і фбоЛд 
в травні, але зате примушені були взятися за неї в середині мер бажає делегації щасливої слані при г 
літа. Цего року нам прийдеться попрацювати для своєї преси дороги й щасливого повороту форму ванни 
в травні
зацій на спільних зборах в неділю, 12 квітня й зараз розробля Бо здійснилася давно бажа- березня були вже останні мі- В середу, 1 квітня, додано ще 
ють самий плян кампанії. Поки заряди скажуть своє слово на мрія! Навіть не мріялося, тінгм кампанії, 
ми від редакції, від усіх робітників нашого Видавництва, кли- що українські робітники і фар
чемо усі наші організації, всіх читачів і симпатинів нашої преси, мері Канади спроможуться на ] розгорнено цілу кампанію бел можна, бо втрата того корабля 
усе українське робітництво й фермерство Канади, готуватися таке велике діло. Говорено найменшої попередньої підго означала спізнення прибути 
до травневої пресової кампанії і попровадити її ударно по цілій про це не раз, але якось се товки. розгорнено- кампанію до Москви на означений час— 
Канаді, щоби забезпечити існування нашої преси зараз і на рйозно не бралося. Здавало- справді ударну, попроваджено на свято 1 травня.
літиі місяці. ся, що ми ще до того не доро пропаганду і в пресі і устну Вже з минулого числа "УРВ"

сди. Надто ж бо далека й ко масовими мітінгами, зібрано відомо нашим читачам, хто по- 
штовна дорога. А тут ще й за той час поверх $4,000 і в по їхав в делегації. Вибрано де- 
вдарила велика економічна ловині місяця, квітня делегація лєгацію таку, яка ре презенту- 
криза. Де взяти грошей на сідає вже на корабель в Ню вала б і різні галузі індустрії 
подорож? Так і писали деякі Норку, щоб на і травня бути й місцевости та провінції. І а- 
товариші, коли прочитали пер- в червоній столиці Рад. Союзу лузі зарепрезентовані такі: 
шу відозву в “Укр. Роб. Ні й разом з її пролєтаріятом взя- вугільно - майиерська, залізно- 
стях" про висилку делегації ти участь в цему великому між-. дорожна, паперова, металево- 
чому ви беретеся за таке ко- народньому святі трудящих. майиерська, металюрі Ійна, ав- 
штовне діло зараз, в часі такої Тому, ще раз повторяємо, томобілева, кравецька, коопе- 
екоиомічної кризи? і що кампанію проведено біль- ративна та фермерська (три

Але ми переконалися: не шовицькими темпами. Це по- делегати). По провінціях: А.і- 
їдьмо тоді, як нема кризи, не ! казує. поперше — що справи берта, Саскечеван, Манітоба й 
їдьмо тоді, як є криза то зна- була актуальна, що нею захо- Онтеріо. Головний Комітет оці
нить ніколи не їдьмо. Ми зна-: пилося українське робітництво кував на анкету з Моитреалу, 
ли, що, не дивлячись на еконс- й бідне фермерство; по друге як з великого індустріального 
мічну кризу н безробіття, на що коли організаційний апа , центру, телеграфував до Мон- 
висилку делегації саме тепер рат працює, коли товариші й треаду, але_отримав відповідь, 
час. Час тому що коли в ка- товаришки, члени наших орга-1 що там кандидата не вибрано, 
ніталістичних країнах шаліє нізацій. а головно заряди не ! Тому Квебек не має свого 

t економічна криза то в Радян- занедбають справи, то кампа- представника, 
ському Союзі велике економія- нія може бути переведена пі- Ми дуже раді, що нам вда
не піднесення; час тому, що ко- сля наміченого пляму.
їй капіталісти, не будучи в Ми цим зовсім не хочемо ! віримо, якщо не станеться 

спромозі вирватися з економіч- сказати, що в цій кампанії якихсь непередбачених пере
пої кризи, знижують робітни- зовсім не було дефектів, недо- шкод в дорозі, наша делегація 
кам заробітну платню, то в Ра-Ч гач та занедбувань. Були за- святкуватиме 1-ше травня в 
.інкському Союзі заробітну діедбунання. Були й недостачі. Москві разом з пролєтаріятом 
платню робітникам підвищу- Були недовиконання. Треба червоної столиці, разом з дс- 
еться; час тому, що коли в ка- було до деяких місцевостей ч итками інших робітничих де- 
ніталістичних країнах фабри- телеграфувати за анкетами, за леґацій європейських країн, 
ки замикають й робітників ви- фінансовим звітом, хоч в о- Нам відомо, що до Радянсько- 
кидаєтьсн на вулицю, то в Ра- станньому листі Головного Ко- го Союзу виїхала також ро- 
дянському Союзі будується мітету ми виразно просили всі бітничо - селянська делегація 
нову велику індустрію й про- місцеві комітети телєграфува- Закарпатської України. Цего 
мйеловий пролєтаріят в 1931 ти і про вибраних кандидатів літа мають відвідати Радзн- 
році збільшується на два міль- і Про зібрану суму фондів, еький Сокіз робітничі делєіа- 
йони; нарешті час тому, що щоб не було перебоїв, щоб не 
питання кризи капіталісти хо- було нарікань. І саме про HÎ 
чуть розвязати війною проти ; дефекти ми поговоримо в дру- 
Радянського Союзу, а тому в гін статті, бо через них стала- 
останніх часах вони вдесятери- ся деяка затримка, бо коли б 
ли свої інтриги й кампанію бре- усі звіти, як з аикетів, так і з 
хоиь

Передплата на рік

ютого, перші обіжники ви- зібраних грошей. Вже в По- 
ьшці лютого, отже неділок, 30 березня, показало- 
1 ^clfntx комітетів ся з отриманих телеграм, що 

' почалося вже в березні, а 29-го можна двох делегатів додати.

Адреса:
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Cor. Pritchard Are. and McGregor St, Winnipeg, Men., Canada це вже вирішили центральні заряди наших органі назад.

Редакція за оголошення не відповідає.
одного делегата. Далі ні очі-

За протяг одного місяць кувати, ні відволікати було не

8ЧЕРА ДЕЛЕГАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ ПО
СТАВИЛА ДОМАГАННЯ ПЕРЕД 

УРЯДОМ БЕНЕТА
Наша редакція отримала 14 квітня таку телеграму з То

ронто від секретаря Виконкому Воркерс Юниті Ліг т. Т. Юена:
“Нині в полудим начислено 94,000 підписів".
Значить, за добу перед предложенням в парламенті зако- 

нопроету Воркерс Юниті Ліг про Соціальне забезпечення від 
безробіття коштом держави, було вже начислено під тим зако
нопроектом 94,000 підписів, або лише 6,000 бракує до тЬТцйф- 
|іи, шо її визначила Воркерс Юниті Ліг. Більше

цифра 100,000 буде осягнена й перевищена, бо е ше лісти 
дорозі, бо можливо деякі будуть привезені делегатами впросг 

до Оттави.
Це значить, що клич Воркерс Юниті Ліг робітництво під

хопило й виконало. Це значить, що Воркерс Юниті Ліг ви
словлює домагання робітництва. Треба взяти на увагу, що 
кампанія збирання підписів відбувалася тільки один місяць по 
цілій Канаді. 100,000 робітників відгукнулися на поклик Вор
керс Юниті Ліг тому, що Це домагання є життєве, що воно 
близько дотичить соток тисяч безробітних.

Але це ще не значить, що капіталістичний уряд домаган
ні. не задоволить, це більше, як певне. Есщш-

ТРАВНЯ!
Цего року день першого травня припадає на час го

строї класової боротьби й масових змагань робітництва й
імпе- 

на дру
гих, щоб знову кинути світ в червоно-кроваву війну. Цілий 
імперіалістичний світ обєднується в свому готуванні до 
нападу на Радянський Союз, щоб розбити успішне будів
ництво соціалізму.

Положення в Канаді таке, що тільки масова боротьба 
робітництва може дати ефектовну допомогу соткам тися
чам зголоднілих робітників і їхнім родинам. Головні кли
чі для першого травня зрозумілі. Ними є: Проти капіта
лістичного виголоджування — за соціяльне забезпечення 
коштом держави й за мінімальну платню; Розбийте забо
рону довозу радянських товарів до Канади й обороняйте 
Радянський Союз!

Ці кличі висловлюють найпекучіші домагання канадій- 
ського робітництва й їхню міжнародню солідарність з ро
бітничою республікою.

Інші кличі повинні бути також використані. Ми по
винні демонструвати проти поліційного терору в Канаді 
й проти зростаючого фашизму; за будування Воркерс 
Юниті Ліг і Всекраєвого Товариства Безробітних; за 
звільнення усіх вязнів класової боротьби й негайного при- 
прнпинення депортації робітників чужинецького похо
дження; проти зрадництва лейборитських фейкерів і 
трейд-юнійних бюрократів.

Партія і її симпатики приготовляються до найбільшо
го травневого всята в історії канадійського робітництва.

Кожний радикальний робітник повинен стати в ряди 
першотравневої демонстрації й тим здекларувати своє 
становище, як клясово-свідомого борця за визвіл робіт
ничої класи.

- нгтампжмьлг^ іімнннамгаа,- На міжнародньому полі 
ріялістичні країни приготовляються до нападу одні няк певним є.

шо
в

лося вислати делегацію на час
ня задоволить.
еький король Альфонс “задоволив домагання" республіканців 
тільки тому, що не було виходу, бо вони все одно захопили 
вже владу у свої руки. Він задоволив їх домагання тому, що 
іншого виходу не було, як зректися трону.

Така є діялєктика політичної й всякої боротьби. Щоб 
робітничі домагання задоволялося — робітники мусять за цс 
боротися. Боротися не тільки збиранням під ними підписів 
та висланням делегації до Оттави, але гуртуватися довкола 
цих домагань по цілій країні й обєднаним фронтом йти про
ти свого класового ворога.

З висланням делегації до Оттави, з вчерашніми демон
страціями, боротьба за соціяльне забезпечення тільки почи
нається. Треба будувати ту організацію 
Ліг, яка стала в проводі неї боротьби. Треба будувати Все- 
краєве Товариство Безробітних. Треба обєднувати в єдиний 
фронт тих робітників, які працюють, з тими, які не працю
ють Треба, будувати єдиний фронт робітництва знизу, по
мад голови соція.і-фашистів та трейд-юнійних бюрократів.

Приготовляйтеся до першотравневих демонстрацій! Не
сіть в маси клич “За соціяльне забезпечення від безробіття 
коштом держави і капіталістів”!

Воркерс Юниті
ції з 45 країн і велика частина 
яких саме виїзджае тепер. Цей 
рік є найважливішим в історії 
соціалістичного 
країни Рад він є вирішальним

будівництва
КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ КАНАДИ.

роком виконання пляму ііяти- 
річки. Тому наша делегата 
виїхала до країни Рад у велику 
історичну хвилю.

Щасливої дороги, дороїі 
товариші!

МАЙНЕРІ ПОВИННІ ГОЛОСУВАТИ ЗА 
ПРИЛУЧЕННЯМ ДО ВОРКЕРС 

ЮНИТІ ЛІГ

проти країни Рад, і тру- фондів були 
дящі усіх країн повинні обо- час, який визначив головний 
роняти Радянський Союз. комітет, то лекще можна бу- 

ІЦо на українську робітничо- ло б орієнтуватися щодо ви- 
. фермерську делегацію саме тс- бору скількости делегатів.
; пер був якраз час про це Коли центральні заряди па

на руках на той

ДОПОМАГАЙТЕ СВОЇЙ БОЙОВІЙ 
РЕВОЛЮЦІЙНІЙ ПРЕСІ!

.1/. IJIlWll/.lltCl.h ltll.

сто й легко соїиял-фашизм від
пускає гріхи лютим ворогам 
пролетаріату та безземельного, 
визискуваного селянства і про
голошує: “Вітаємо факт об'єд
нання з щирим задоволенням'.

НОВА" ПАРТІЯ В ПОЛЬЩІіі
На останній- конвенції Майні Воркерс оф Амсріка і його 

Воркерс Юніон—оф Кенад.і j “генгстери", агенти вугільних ! 
майнері відірвалися від Всека-1 баронів, стануть ще відкриті- 
надійського Конгресу Праці її- шими ворогами майнерів. Але 
рішили перевести референдум майнері з МВЮК повинні здо- 
за прилученням до Ворке-х бути на свій бік рядових чле- Центральний орган ППС, 
Юниті Ліг, канадійськоі секції] нів ЮМВА, голосуючи за при- варшавський “Роботнік", сир і- 
Червоного Профінтерну.

Провід, на домагання бі.т.-j своєю активністю, що вони є він сурмить на своїй 1 сторінці 
шости відділів, рішив підлрн- за боротьбу, а проти власни- врочистим гаслом: “Об'єднан- 
няти цей найважливіший крок ків. 
в історії М.В.Ю.К.

Коли 11 травня більшість го
лосів заявиться за прилучен
ням до ВЮЛ, то це буде пер
ший крок для того, щоб зро
бити М.В.Ю.К. революційною 
юніею й базою для створення 
Індустріальної Юнії Маркер
ських, Нафтових і Смельтро- 
вих Робітників Канади.

Референдум є великої ваги.

РОБІТНИКИ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКОГО 
ВИДАВНИЦТВА ВЖЕ ЛАДИ СВОЇЙ ПРЕСІ ДОПОМОГУ. Иепеесівці радіють, що куркулеві Вітосокі вдалося обєднати 

три селянські угрупувания.

В місяці квітні провадиться кампанія допомоги централь
ному органові комуністичної партії "Воркерові". Провадиться 
кампанія тому, щоб збільшити число передплатників і читачів 
цего бойового органу революційного робітництва, щоб зібрати 
для него пресовий фонд і забеїпечнти його існування на літні 
місяці.

Бо, мовляв, "соціялізм (читай 
ППС.

щось несподіване (!!) 
велику народню (?) партію, и- 
ка обіймає воднораз визвольні 
ідеали та традиції народиього 
руху в колишній російській ча
стині Польщі і традиції та іде
али народнього руху в колиш
ніх австрійських та пруських
частинах"... Переходячи від і- дано про це і на спільній нара-
деалів до осіб, “Роботнік" ще- ді трьох партій. Там “дискусію
дро садить компліменти ватаж- викликало тільки питання про

майнерів до боротьби. І Усього но об’єднання трох кам об'єднуваних партій, не за- назву ”, але й його щасливо
Майнерів з Май н Воркерс і "народи ьо-селянських” партій, буваючи й за лідера куркуль- розв'язали, назвавши курку.г,-

Юніон оф Кенажа покликано!а саме: куркульського “Пяста ' ськрго "Пяста" Вінцента Віто- еький новотвір “Народиьою
підпринити перші кроки череї та середняцьких “Визволення" са.‘ що фігурує тут таки іч партією".
референдум. І хоч внутрі цієї] й “Селянської" партії. Об'єдні- портреті чи не вперше з комір- Радощі ГІПС цілком зрозумі- 
юнії є ще реакційні елементи, лися, отже, ті партії, шо вже цем та краваткою. лі, як і передачасні. Об'ємний

але ще більшу вагу має те зап-і иен референдум їх пониіі' іі два місяці тому утворили спіль- "Сучасність вигукує "народньо"-фашистських пар-
дання, що воно стане пере і розбити цілковито. ний клюб (фракцію) у сой мі “Роботнік" замкнулася в тій являє собою дальшу сиро
пами після референдуму, коли Автори нордеґської резоли- та сенаті, а ще раніше ввійшли прізвищі Вітоса" Так орган бу консолідації сил польського 
всі сили капіталізму і їхні <] ції. які домагаються відкли- до знаменитого “центроліву", ППС курить тиміям кривавому фашизму, що готує війну иро-
аґентів, соціял-реформістів і кання Слона й Мориса, новин-і який удавав опозицію проти катові краківського повстання ти СРСР. Воно, безперечно,
соціял-фашистів. поведуть а- ні дістати відповідь майнерш фашистської диктату ри перед 1923 року, голові уряду иайчор- відображає страх цілого фа
та kv на розколення майнер- солідарним голосованням за сеймовими виборами. нішої реакції 1925 р., який ска- шистського табору перед ,ре-
ських рядів, на відірваний їх Воркерс Юниті Ліг і всі еле ; Саме ця подія настроїла ППС зав: “Не треба скаржитися — волюційиою боротьбою мас. 
від єдиного фронту, щоб в цей менти, що стоять на нерешко- та її орган на такий святних буде ще гірше"™. перед дедалі більшим впливом
спосіб ще більше погіршити їді до єдности. повинні бути лад. У числі з 15 березня “Ро- Все це обминають лицарі компартії Польщі на селі. Але 
й так вже невнносиме поло- відкинені май перами й розто- ботнік" урочисто, з суто патрі польського соціил - фашизму, боротьба них мас уже так но-
ження майнерів. рощені внутрі МВЮК і ЮМВА. етичним захоплення проклг обмежуючись лицемірним зау- ширилася, що ніякі перегрупу-

Фашизм гратиме видатну Висдід цего положення буде муЄ: важенням : “Певна річ! "Вчора" вання в фашистському таборі
родю проти єдности майнерії. і— мобілізування майнерів до “3 завтрашнього дня ми ма- роблено багато помилок. Але не затримають її переможного 
Боб Ливет з Юнайтед Майн(боротьби. Ф. КреА. тнмемо — коли не станеться хто їх не робить? "... Так про- поступу

єдину
Рсд. ) на селі та народ

ній рух иа-селі завжди можуть 
знайти спільні методи праці ",

Жадного слова про фашист
ську диктатуру та про бороть
бу з нею, про гостру кризу і зу
божіння мас. Ані словом не зі а-

лученннм до ВЮЛ і показуючи вляє свято. Протягом Двох днів

ня народнього руху в Польщі".
Ніхто не прийде майнерам Не менш урочиста стаття, щ> 

з допомогою, але їхня власна нагадує пишномовний мані- 
бойова завзятість під револю- фест та звіт під таким загодрч- 
ційним проводом, яка повинна ком. 
розбити ЮМВА і обєднати Що ж сталося?

В травні відбудеться кампанія допомоги українській рево
люційній робітинчо-фармерській пресі. Мусить відбутися, хоч 
як би ми цего не хотіли. Мусить відбутися, щоб дати спро
могу революційній пресі жити і боротися тоді, коли вона ро
бітництву є дуже потрібна потрібна більше, як ^оли перед

■Ітим.
Велика економічна криза і всі її страшні наслідки з цілою 

силою вдарили по трудящих масах. БіИйові кличі соток тисяч 
безробітних лунають по цілій Канаді. Капіталісти провадять 
наступ Ма робітництво й на незаможне фермерство на цілому 
фронті, звалюючи увесь тягар кризи на їхні плечі. Тисячі чи
тачів робітничої преси внкинено на вулиці й вони не мають 
чим за неї платити. А читати хочуть, читати їм треба, бо ці без- 

• робітні є зараз передовим загоном класової боротьби. Вони 
хочуть слідити за боями безробітних, вони хочуть знати, як 
боряться їхні товариші по безробіттю по цілій країні й по всіх 
капіталістичних країнах.

Тому треба всіма силами старатися, щоб робітнича преса 
жила, ширилася між робітництвом, організувала їх, обороняла 
та вказувала шлях боротьби. А щоб ця преса жила, треба її 
нести допомогу . Допомогу ж можуть її дати в першу чергу 
організації, потім ті робітники й робітниці, що працюють, як- 
також і самі безробітні. Безробітні можуть дати допомогу 
своїй пресі тим, що займуться приєднуванням для неї нових 
передплатників,, колєктуванням передплати старої та збиран
ням пресового фонду.

В суботу, 11 квітня, усі робітники нашого Робітничо-Фар-
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКЯЩ ЧЕТВЕР, 16 ЧЕРВНЯ І931,Сторона 2 Число 46.
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